Сочинение.

Как себя вести в Интернете?

Интернет – неотъемлемая часть нашей жизни. С помощью него мы можем быстро найти какую-либо информацию. Однако, стоит помнить, что он может таить в себе и опасности. В настоящее время в сети Интеренет больше времени проводят дети, чем взрослые. И взрослые, и дети должны помнить, что наряду с нужной информацией глобальная сеть содержит угрозы. Мошенники, аферисты, фишинговые сайты, вирусы, фейковые страницы – это малая часть из того, с чем встречается человек.

Чтобы обезопасить детей в Интернете, нужно понять их потребности. Конечно же, необходимо проводить с ними соответствующую беседу. Очень важно рассказывать о правилах поведения в Интернете. Нужно пользоваться только проверенными сайтами, такими как www.yandex.ru или www.google.ru. Нужно стараться быть анонимными. Создавая профиль, избегать привязки к «физическому» миру. Не надо ставить свою фотографию на аватарку, если человеку нет хотя бы 16 лет. Ведь вы жертвой злоумышленников. Не сообщайте рискуете стать свое обстоятельствах местоположение. Ни каких нельзя сообщать при Интернете пароли и личную информацию: имя, адрес и номер телефона. Такие сведения, как название школы тоже следует держать в секрете. Будьте осторожны с незнакомыми сайтами, ведь это может оказаться поддельный сайт. Такие сайты созданы с целью узнать ваши пароли. Поэтому не нажимайте на подозрительные ссылки.

Каждому человеку необходимо соблюдать правила поведения в Интернете. Появилось такое понятие, как цифровой этикет. Цифровой этикет или как правильно общаться в сети. Нас с детства учат этикету: как вести себя в гостях, на улице, в общественных местах. Кроме этого мы должны знать, как вести себя в Интернете. Часто из-за незнания простых норм мы совершаем много досадных ошибок. Не попадать в неприятные ситуации поможет цифровой этикет, который предлагает решения для приятного общения. Соблюдение этикета – необходимое условие для общения между людьми.

Тем, кто только начал осваивать бескрайние просторы Интернета, имеются простые рекомендации, которые надо запомнить навсегда: не нужно делать в Интернете того, что вы не стали бы делать в реальном мире. При общении в Интернете всегда следует помнить, что вы общаетесь с людьми, а не просто с компьютерами или смартфонами. Соблюдение этикета позволит избежать неблагоприятных последствий. Очень важно воздержиться от оскорблений, провокаций, угроз и клеветы, уважать мнение других участников диалога. При отправке сообщений лучше подумать о человеке по ту сторону экрана: вы

общаетесь не с машиной, а с реальным человеком. Демонстрируйте в сети свои лучшие качества: даже в случае несогласия сохраняйте дружелюбие и уважение. Написанные заглавными буквами сообщения в Интернете расцениваются как крик и считаются невежливыми. Диалоги в сети происходят быстро, поэтому важно сначала собрать всю информацию, а затем отвечать или задавать вопросы. Обязательно перечитайте свои ответы и проверьте их на грамматику, орфографию и пунктуацию. Не пересылайте полученную информацию без предварительного разрешения ее отправителя.

Как говорится, сколько людей — столько мнений. Любая точка зрения имеет право на существование. За одним словом потянется другое. Слова собираются в один клубок и возникают так называемые словесные перепалки. Словесные войны — это сообщения, содержащие агрессивную личную критику или нападки. Если вы стали участником дискуссии, лучше как можно скорее из нее выйти.

Важно понимать, в каком сообществе Интернета вы находитесь,а в новой для вас области лучше сначала осмотреться и сориентироваться. Разберитесь, как общаются пользователи этого сообщества, и дайте себе время адаптироваться к правилам сообщества. Сообщения, ответы и даже вопросы должны быть как можно более краткими и понятными. Никто не хочет читать ненужный текст, не помогающий найти ответ на вопрос.

Учеными проводятся большое количество исследований. Британцы провели исследование и выяснили, что самыми грубыми нарушениями этикета является: мусорить, слушать громкую музыку, слишком громко разговаривать в транспорте, пользоваться телефоном за обеденным столом, читать чужие сообщения. Детям с самого раннего возраста важно освоить правила этикета как при общении в реальном мире, так и в Интернете.